

以色列称将摧毁哈马斯军事能力

美国一支约2000人的快速反应部队已进入以色列

新华社北京10月17日电 综合新华社驻外记者报道：巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）下属武装派别卡桑旅16日说，巴武装组织扣押200至250名以色列人员，以军日前对加沙地带的空袭已造成其中22人死亡。以色列总理办公室16日说，总理内塔尼亚胡当天同美国总统普京通话时表示，以方决心摧毁哈马斯的军事和治理能力。

卡桑旅16日晚发表声明说，巴武装组织扣押200至250名以色列人员，其中卡桑旅扣押约200人，武装组织依照国际法对待这些以方人员。声明还说，已做好准备应对以军地面部队进攻加沙地带。

加沙地带卫生部门16日下午发布的数据显示，以色列袭击加沙地带已造成

2778人死亡、9938人受伤。以色列方面数据显示，1400余名以色列人在冲突中死亡。

正在访问以色列的美国国务卿布林肯16日说，美国总统拜登将于18日访问以色列。布林肯还说，以色列已同意与美国共同制订计划，使国际人道主义救援物资能运抵加沙地带。

美国国家安全委员会战略沟通协调员柯比16日表示，拜登18日还将前往约旦首都安曼，分别同约旦国王阿卜杜拉二世、埃及总统塞西、巴勒斯坦总统阿巴斯会面，讨论加沙地带巴勒斯坦人的人道主义需求问题。

据巴勒斯坦通讯社报道，阿巴斯16日同普京通电话，他表示要阻止以色列将巴勒斯坦人驱逐出加沙地带的企图。

阿巴斯反对任何伤害平民的行为，强调和平与安全只有通过落实“两国方案”才能实现。

据俄罗斯总统网站消息，俄总统普京16日分别同叙利亚总统巴沙尔、伊朗总统莱希、巴勒斯坦总统阿巴斯、埃及总统塞西通电话。各方一致认为，冲突方必须尽快停火，实行人道主义休战，以便向一切有需要的人提供紧急援助。普京表示，俄方愿与所有建设性伙伴共同努力，以实现尽快停火和局势稳定。

美国媒体16日报道，美国国防部长奥斯汀命令一支约2000人的快速反应部队做好在以色列部署的准备。这支部队已前往以色列附近海域，部分兵力可能进入以色列境内，在以军的军事行动中担任顾问并提供后勤保障，但不参与作战。

韩国执政党支持率创尹锡悦上台以来新低

新华社北京10月17日电 韩国民意调查机构16日公布的民意调查结果显示，韩国执政党国民力量党所获支持率降至32%，创总统尹锡悦去年5月上台以来新低。尹锡悦最新支持率降至34%，不支持率升至62.2%。

民调机构“真实计量器”12日至13日对1003名韩国成年人展开意向调查，询问他们所支持的政党。16日公布的结果显示，国民力量党支持率为32%，较上次调查下滑4.3个百分点；最大在野党共同民主党支持率为50.7%，上升2.9个百分点。

这是共同民主党自2020年4月以来支持率首次超过50%，也是尹锡悦上台后这一在野党所获最高支持率。

“真实计量器”10日至13日实施的另一项民调结果显示，尹锡悦支持率为34%，较上次调查下降3.7个百分点；不支持率为62.2%，较上次调查升高2.4个百分点。

这家民调机构没有说明尹锡悦支持率下滑的原因。去年7月，他的支持率首次跌破40%，后来一度跌至24%。今年以来，他的支持率徘徊在30%出头。

德国电动汽车前8个月出口量同比增长103.9%

据德国联邦统计局日前公布的最新数据，今年1月至8月，德国电动汽车出口约52万辆，同比增长103.9%。

数据显示，今年前8个月，德国电动汽车出口总价值约239亿欧元，主要出口目的地为比利时、荷兰和英国；与此同时，德国进口了30.8万辆电动汽车，同比增长66.6%，主要进口来源地为中国、韩国和法国。

德国联邦外贸与投资署汽车专家斯特凡·迪·比通托表示，作为汽车工业大国，德国电动汽车的出口量大幅增加，显示德国汽车一如既往在全球受到欢迎。

德国杜伊斯堡汽车研究中心主任费迪南德·杜登赫费尔表示，蔚来、比亚迪、长城等中国品牌正在欧洲站稳脚跟，中国电动汽车制造商的先进技术和充足产量将为欧洲消费者提供价格更为合理的电动汽车。据新华社

比利时首都发生枪击事件

致两名瑞典球迷死亡

新华社北京10月17日电 比利时首都布鲁塞尔16日晚发生枪击事件，导致两名瑞典球迷死亡，另有一人受伤。嫌疑人目前正在逃，一名自称凶手的人在社交媒体上宣称效忠极端组织“伊斯兰国”。比利时首相称这起袭击为“恐怖袭击”。

据法新社报道，枪击事件发生在布鲁塞尔市中心北部地区。警方在当地时间晚7时后接到报警。

比利时《最新消息报》网站发布的视频显示，一名身穿橙色夹克的男子骑着摩托车，在一个十字路口用步枪连开数枪，随后跑进一栋建筑内再开枪。枪手事后骑着摩托车逃跑。

袭击发生在布鲁塞尔举办比利时队与瑞典队的足球比赛之前。

一名自称是凶手的男子在社交媒体发布视频，声称对此次枪击事件负责。这名男子自曝名为阿卜德萨利姆·吉拉尼。



英法等国闹臭虫 灭虫订单量激增

法国、英国等欧洲国家近来闹臭虫，且呈现愈演愈烈之势。一些灭虫公司订单量激增。

英国广播公司16日报道，最近数月，法、英等国不少城市的酒店、地铁、电影院、医院等场所频频发现臭虫，引发公众关注。尤其是酒店等企业，由于担心因顾客被臭虫叮咬而影响生意甚至惹上官司，更是纷纷出招防治臭虫，包括引入嗅探犬、放置新型监测装置、聘请专业灭虫公

司等。

在法国巴黎以南15公里经营一家酒店的马克斯·马尔卡说：“我们半个月前（在酒店里）发现臭虫踪迹，太可怕了。”最终，他聘请了专业灭虫公司，为此花费1500欧元。

经营害虫防治业务的英国能多洁公司说，该公司今年第二季度在英国市场接到的除臭虫订单量同比增加65%。

能多洁公司管理人员保罗·布莱克赫

斯特提醒，旅客在酒店住宿时可仔细检查床铺和周边环境，留意是否有深色污迹、臭虫粪便等迹象，以保护自己免受叮咬。只要做好防范，无需过度担忧。

一份近期发布的政府调查报告显示，法国大约11%家庭遭遇臭虫困扰，不少民众的失眠、心理问题、旷工旷课等系由臭虫引发。法国卫生和疾病预防部长奥雷利安·鲁索本月3日呼吁公众冷静，强调法国没有“遭臭虫入侵”。据新华社

慢旅游、尽享山水人文 金桥国旅“艾老季”带您畅游山水间

湘西山菌宴等特色宴。

线路二：港、珠、澳、恩施、三峡双卧11日游，2980元/人起

发班日期：10月23、30日 11月

7.14、21、28日

香港紫荆广场、历史博物馆、大三巴牌坊、妈祖庙，经港澳大桥游览情侣路、渔女像，前往宜昌登船欣赏长江三峡、恩施地心谷、恩施之巅黄鹤峰林、清江大峡谷、女儿城等景点。

线路三：玩转陕西——陕西+延安大景纯玩0购物，双卧7日1899元/人起

发班日期：10月25日 11月1、8、

15、22日

5A 秦始皇兵马俑、华清池、云丘山、万年冰洞群、塔尔坡古村、南泥湾等，4A 雨岔大峡谷、壶口瀑布、张学良故居、大唐不夜城、大雁塔广场、潼关古城等景点。

线路四：晋享山西——南北全景双卧8日游，1799元/人起

发班日期：10月19日、26日 11月

2.9、16、23日

精华景点：五台山、王家大院、洪洞大槐树、钟楼街、壶口瀑布、山西省博物院、平遥古城等。



另还有国内、境外多条旅游线路，欢迎来电垂询。

**咨询电话：18353588823
18663888716 6262880**

线路一：秘境天门新四省——长江邮轮，湖南、湖北、贵州、重庆纯玩双卧8日游，1799元/人起

发班日期：10月23、30日 11月
2.9、15、18、28日

乘坐豪华渡江四星邮轮游览三峡大坝、重庆濯水古镇、酉阳桃花源、凤凰古城、九天玄女洞、湘西南华山、张家界天门山等精华景点，品尝湘西苗王宴、黔江鸡杂宴、